
NO 評　　　価　　　項　　　目 ７月 12月

1 子どもは、学校へ行くのが楽しいと言っている。 90% 84%

2 子どもは、授業はわかりやすいと言っている。 78% 76%

3 子どもは、読書の習慣が身についている。 34% 35%

4 子どもは、家庭学習の習慣が身についている。 58% 53%

5 子どもは、あいさつ、返事が身についている。 78% 79%

6 子どもは、奨励時間の８時には登校している。 84% 76%

7 子どもは、学校が出す文書をきちんと届けている。 71% 64%

8 先生は、進路面について、きちんと指導している。 87% 85%

9 先生は、生命の大切さについて指導している。 85% 79%

10 先生は、学習で努力したことを認め、評価してくれる。 90% 86%

11 先生に、子どもの学習や健康について、気軽に相談できる。 87% 82%

12 学校の施設、設備は整っていると思う。 88% 85%

13 学校の環境美化や学習環境は整っていると思う。 90% 90%

14 学校は、ホームページや通信などを通して学校の様子を伝えている。 90% 91%

15 学校は、必要に応じてオンライン学習を提供している。 80% 76%

16 子どもは、家庭でオンライン学習を取り入れている。 56% 47%

17 子どもは、スマホやSNSを利用している。 85% 86%

18 家庭には、スマホやSNS利用のルールがある。 78% 77%

19 子どもは、スマホやSNSのルールやマナーを守っている。 71% 67%

20 学校は、新型コロナ感染症の対策に努めている。 93% 94%

21 家庭では、新型コロナ感染症の対策に努めている。 96% 94%

22 学校は、保護者や地域と積極的に連携をとっている。 83% 81%

23 家庭では、子どもと学校であったことについて、よく話し合っている。 86% 87%

24 家庭では、子どもの将来の夢や希望について、よく話し合っている。 85% 85%

25 家庭では、子どもの学習状況を把握している。 77% 72%

「４」または「３」の肯定的評価の回答率を示しています。

《評価点》　４：よくあてはまる　 ３：だいたいあてはまる　 ２：あまりあてはまらない　１：あてはまらない　0：よくわからない

学校評価アンケート（保護者　12月結果）


